

COMMUNIQUÉ FINANCIER

LE CONSEIL D'ADMINISTRATION D'EQDOM S'EST RÉUNI LE 16 MARS 2006, SOUS LA PRÉSIDENTE DE MONSIEUR Jean-François VILAIN ET A ARRÊTÉ LES COMPTES À FIN DÉCEMBRE 2005 COMME SUIT, APRÈS AVIS SANS RESERVE DES COMMISSAIRES AUX COMPTES :

(en millions de dirhams)

Paramètres	31/12/2005	31/12/2004	Variation
● Produit Net Bancaire	526.67	501.07	5.11%
● Charges Générales d'Exploitation	163.12	143.61	13.59%
● Résultat Brut d'Exploitation	362.87	362.16	0.20%
● Dotations aux provisions nettes de reprises	112.17	126.41	-11.26%
● Résultat courant	250.70	235.75	6.34%
● Produits et charges non courants	-0.32	9.37	-103.42%
● Impôts sur les résultats	93.64	103.90	-9.87%
● Résultat Net de l'Exercice	156.74	141.22	10.99%

Résultats :

L'encours brut des crédits à fin décembre 2005 s'élève à 6.054,32 MDHS, soit une augmentation de 8,44% par rapport à 2004. Cette progression résulte de l'augmentation de la production, suite aux actions commerciales qui se sont traduites par une meilleure présence de la force de vente sur le marché.

Le produit net bancaire enregistre une progression de 5,11%, en raison de l'évolution des volumes produits et de la maîtrise des coûts de refinancement grâce aux conditions tarifaires avantageuses négociées auprès des partenaires financiers.

L'augmentation des charges générales d'exploitation de 13,59% résulte des efforts d'accompagnement du développement, notamment en matière des ressources humaines, de marketing et communication et des commissions attribuées aux apporteurs d'affaires.

En conséquence de la variation de ces deux agrégats, le coefficient d'exploitation est passé de 28,66% en 2004 à 30,97% en 2005.

Les dotations aux provisions nettes de reprises sont en repli de 11,26% par rapport à 2004, malgré la constatation d'une provision relative aux clients fonctionnaires ayant opté pour le départ volontaire à la retraite anticipée.

Sans cet élément exceptionnel, les dotations aux provisions enregistreraient une baisse encore plus significative, en raison des performances réalisées en matière de la prévention du risque et du recouvrement des impayés.

Quant au taux de couverture des créances en souffrance, il est passé à 91,90% contre 93,80% observé un an auparavant.

En définitive et compte tenu des variations enregistrées par les produits et charges non courants ainsi que l'IS, le résultat net à fin décembre 2005 s'élève à 156,74 MDH contre 141,22 MDH un an plus tôt, soit une progression de 10,99%.

Perspectives :

Les efforts d'investissement pour le développement du réseau de distribution et du système d'information, associés à une approche commerciale toujours dynamique et à la maîtrise du risque vont permettre à la société de maintenir sa croissance en terme de production et de compenser ainsi la baisse des marges constatée sur les marchés.

Dividendes :

Le Conseil d'Administration a décidé de soumettre au vote de la prochaine assemblée générale ordinaire, la distribution d'un dividende de 57 DH par action au titre de l'exercice 2005, augmenté d'un dividende exceptionnel de 30 DH, soit au total 87 DH par action. Ce dividende sera mis en paiement à partir de juin 2006 auprès de la SGMB.